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MANO SINISTRA:
le dita colpiscono
percussivamente la nota
scritta come un martelletto
di un Pianoforte.(Tapping)
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2 4
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3
3

  
SUONI ARMONICI CON ARCO
ad libitum imitando un respiro, come
un fruscio, passando dal ponte alla
tastiera con suono aspro e metallico
evidenziando suoni armonici casuali.
L'arco è posizionato sulla corda scritta
ma non suona la nota scritta.

       
   ..............

Le note del pentagramma di sotto
indicano la corda che coincide con le
note percosse dalle dita della sinistra.
L'arco non suona realmente la nota
scritta.
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